



По факту гибели двух граждан на станции Дорохово организована доследственная проверка



Следствием установлено, что 10 августа текущего года на станции Дорохово Смоленского направления Московской железной дороги пассажирским поездом «Ласточка» травмировано 2-е женщин 1956 и 1984 года рождения, которые переходили железнодорожные пути в неполюженном месте.

Следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия, подвижного состава, опрошены очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1714464>